PROPUESTA PARA UN DESARROLLO
ECONOMICO SOSTENIDO CON EQUIDAD
E INCLUSION SOCIAL

Victor A. Beker
https://econociencia.wordpress.com
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4 clases de paises:
Desarrollados
Subdesarrollados
Japon

Argentina
Simon Kuznets (Premio Nobel de Economia)
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NECESIDAD DE UN PROYECTO
ECONOMICO ESTRATEGICO

“El que no piensa en su porvenir nunca podra alcanzarlo”.

Vision en comun sobre el rumbo de largo plazo
de la economia.

Brasil, Chile, Uruguay.
Argentina: inexistencia de consenso social

Desafio para la juventud: llevar adelante un
proyecto consensuado para los proximos 25
anos.
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¢, QUé es un proyecto estrategico?

Punto de

Sendero

Metas
alcanzadas
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El problema fundamental de la

economia argentina

e LOs argentinos consumen en pesos pero
ahorran en dolares.

Mas de 200.000 millones de ddlares en cuentas
en el exterior (100.000 millones salieron desde

2002).

Contra
sector

con baj

parte: escasez de capital y un extendido
oroductivo de baja densidad de capital,

a productividad y basado en trabajo

informal y precarizado, evasion fiscal y/o
actividades ilegales.
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¢, Como asegurar que el ahorro se
convierta en inversion?

* Ahorro en pesos: condiciOn necesaria para gue
se transforme en inversion.

* La clave: bajar la inflacidn a menos del 5%

anual y asegurar un horizonte de estabilidad
monetaria
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Para crecer es clave la inversion

Necesidad de un shock de inversion que
expanda significativamente el sector moderno
de la economia

Se requiere una tasa de inversion del 25/30%
para tener una tasa de crecimiento del 7/10%
anual (la actual = 20%)

Inversion inicial en infraestructura y energia: no
menos de 150.000 millones de ddlares.

El desafio de Vaca Muerta: ser Noruega o

Venezuela. -
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Tipo de cambio real competitivo

e Superavit de cuenta corriente = pago
de intereses de la deuda y remesas
de utilidades

e Superavits gemelos: superavit fiscal
primario = superavit del sector
externo
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Superavits gemelos




Equidad distributiva

« Reemplazar a los multiples instrumentos de
subsidio vigentes actualmente por un Ingreso
basico universal que cubra las necesidades
vitales de todo ser humano de modo de blindar
a todos los ciudadanos frente a las vicisitudes
del mercado de trabajo.

e Impuesto a los ingresos fuertemente progresivo.
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Para profundizar
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